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Diagram References

Appearance

Note: The function of GPRS or 3/4G(implemented with build-in SIM card slot) depends on the model of the device.

(@) ACPowera TOWEron Am @ Armed (6) SIM Card Slot
O rower off /bisarm Q Disarmed (7 Tamper Spring

@ Fault SystemFault (5,3 Alarm Occurred Reset Button
O NoFault @ Device Tampered  (9) AP&STA Switch

o No Alarm @ Battery Connector
@ Network Interface

@ Power Interface

Panel is added to
Hik-connect account
Panel is not added to

Hik-connect account
Note: Remove the rear cover, and some of the components and interfaces are on the rear panel.

HFl Installation
1. Loosen the screw on the rear cover. Slide down the rear cover and remove it from the
control panel.
2. Insert a SIM card into the SIM card slot.
3. Connect the battery to the control panel.
4. Connect the power adapter to the control panel and a power outlet. The power indicator
turns green about 30s later, which means that the device is powered on.
Note: The condition of no SIM card, no battery, AC power off, or network disconnected, will cause Control Panel Fault.
5. Connect the Ethernet cable to an internet outlet. While the device is added to a Hik-Connect
account, the link indicator turns green.
6. Secure the rear cover in the installation position with the supplied screws. Attach the
control panel on the rear cover, and tighten the rear cover screw to complete the installation.
<X Side Opening
If you need to route the cable though the botton of the panel, remove the sheet of the side
opening.

X TAMPER Screw

It is compulsory to secure the TAMPER screw.

Set Up
Set up via APP

1. Log into the App Store or Google Play and input Hik-Connect to search and install the
mobile client.
2. Log into the APP with Hi-Connect account.
3. Tap Add Device. Scan the device QR code on the rear panel(on the lable).
4. Tap Connect to a Network. Select Wireless Connection (AP) as the connection mode.
5. Push the AP/STA mode switch to the AP position, tab Confirm.
6. Tap Connect to Wi-Fi on the promt-up window. Select and connect to a stable Wi-Fi, and
click Next.
7. Create a password to activate the device.
8. Push the AP/STA mode switch to the STA position.
Note: You need to enter the Verification Code (on the device lable which is pasted on the rear panel) before
activation if you add the device by entering the device serial No.(SN).
Set up via Web Client
Log Into the Web Client
@ Default 1P Address when using mobile broswer in the AP mode:192.168.8.1. The device must be in the AP mode.
@ Default IP Address when connectiing the network cable with computer directly :192.0.0.64
Input the device IP address in the address bar of the web browser. Create a password to
activate the device and log into the web client.
Add a Camera for the Zone
1. Click System-Network Camera, and you can add two cameras for the control panel.
2. Click Wireless Device-Zone, select a zone, click the Settings icon, and select a camera to link
with the zone.
You can also link a camera with the zone via APP, refer to the Wireless Security Control Panel
User Manual for details.
Configure Video-Push
You can view the alarm video via APP and email. For detailed settings, refer to Security
Control Panel User Manual.
Set up via 4200 Client
1. Download and install the iVMS-4200 client.
Note: Get the client software from the official website:www.hikvision.com
2. Enter Device Management page, select the device in the Online Device List, click Edit
Network Settings, change the port as 80, and click Add to Client.
Note: You should activate the device for the first usage.
For multi-language switch , refer to Security Control Panel User Manual (scan the QR code) for details.
A Function Button Operation , ,
Note: Add card or keyfob via the web client before adding peripheral device for clearing tampering alarm.
Add Peripheral Device
While the control panel is not in the configuration mode, press the function button on the
side of the control panel once and trigger a peripheral device.
Note: Keyfobs cannot be added by function button operation.
Check RF Signal
While the control panel is not in the configuration mode, double press the function button,
and you can check the RF signal strength on the peripheral device .

@ Link

[Alarm Input

Al Output 32
Wireless Device ¢ =12 IZ—
Connection
Keyfob B
Partition 1
Interaction __|Audio Output 1,15W

RF Frequency 433MHz
RF RF Modulation 2GFsk

RF Distance, 800m_(Open Area)

Wired Network _|Ethernet 10M/100M Self-adaptive
Supports report push-notification to ARC & Cloud, text
Cellular Network |GPRS, 3/46 notification via SMS, and audio notification via phone call
Standard 802.11b/g/n
WiFi Encryption Supported
Channel |2.46
‘Application & _[Application [iVM5-4200, and mobile APP
Protocol Protocol [stA - contact ID
User IC Card 12
User 13 (1installer, 1 and 11 General User)
Power 5vbC, 10w
[Consumption (without HDD) _[<5.6W/
Others Operation -10C to55°C
Operation Humidity 10%to 90%
Shell Material PC+ABS

Dimension(WxHxD)

155 x155x35mm
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Wireless 10m Pet Immune PIR Detector

12008
EN50131-1:2006+A1:2009
Environmental Class (EC) Il
Security Grade (SG) 2
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Diagram References

Wireless device control

H Registration

Please register the detector within 90 seconds after it being powered on.

Add Locally

1. Make the security control panel enter the registration mode.

2.Add the detector: Hold the registration key until the three LEDs flash
alternately.The green LED will flash 8 times if the registration is finished.
3. Communication Test: Release the TAMPER spring to trigger the alarm.
Note: The distance between the security control panel and the detector
should be less than 50 cm.

Initialize the Detector

1.Remove the battery to power the detector off.

2. 5s later,hold the registration key and reinstall the battery to power the
detector on at the same time to make the three LEDs start flashing alternately.
Release the registration key while the three LEDs flash once together.

Diagnostics(Check Signal Strength Before Mounting)
Make sure the LED keeps green at the installation position when the detector is in
the signal strength mode before mounting.

Bracket Wiring

Specificatio

Detection Range 10m
Detection Angle 85°
Detection Zones 56 zones and 6 planes

Lens characteristics

Detection Speed 0.3-3.0 m/s

Mounting Height 1.8-2.4m

Animal Immunity 24kg

Blue Wave Technology Supported
igital Te

Digital em.perature Supported

Key features Ce

Tamper Protection Front, rear, and bracket tamper

rikvision |
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Battery Informa

A

The batteries supplied have been chosen to provide long service life
whilst, for safety reasons, having limited output current.The battery is
protected on purchase by a piece of plastic that must be removed for

y'S operation. When disposing of the product, the battery must be removed

Az

and disposed of separately in accordance with the local regulations.

ce

the RoHS Directive 2011/65/EU.

For electrical products sold within the European
Community. At the end of the electrical products
life, it should not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check
with your local Authority or retailer for recycling

advice in your country.

This product and - if applicable - the supplied accessories too are
marked with "CE" and comply therefore with the applicable harmonized
European standards listed under the RE Directive 2014/53/EU,

@

signal input :
Signal Strength Indicators (SSI) |Supported T )
Frequency 433MHz ».4m WERTICAL COVERAGE :
Wireless Modulation 2GFSK LI
Range in open space 800m ==
. 3V lithium battery included 1x CR123A
Electrical "
General battery life (years) 2
Operating | storage -10°C_to +40°C (Certified)
Other details Weight 125g
Dimensions(H x W x D) 117 x 69 x 50mm
. Ceiling Mounted Bracket Supported
Accessories
Wall Mounted Bracket Included [Supported

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd.

No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China
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Wireless Magnetic Contact

o
Diagram References
The sensor can detect the door or window opening. When the door or :
window is open, an alarm will be triggered and it will be sent to the alarm :
center or mobile client via security control panel. H
H ) This product and - if applicable - the supplied accessories too

magnetic stick is longer than 3 cm, an alarm will be triggered. The indicator
will flash once.
Tamper Alarm: When removing the sensor, an alarm will be triggered.

Appearance

@ Indicator
@ Alarm Detection:
Red light flahes.
® Display Signal Strength:
Under the signal strength checking mode:
Green - Strong Signal
Red - Weak Signal
® Tamper
If the detector is disassembled, an alarm will be triggered.
@ Installation Datum Line on the Sensor
@) Installation Datum Line on the Magnetic Stick

Door Magnetic Sensor Alarm: When the distance between the sensor and the

@ are marked with "CE" and comply therefore with the applicable
harmonized European standards listed under the RE Directive
2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, the LVD Directive
2014/35/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU.

H Detector Power On

1. Dig the groove to disassemble the device. Remove the front and
rear panel. Remove the insulating strip to power on the device.
Note: Do not disassemble the device with sharps.

2. Assemble the front panel and rear panel by align ingthe Indicator groove on
the front panel with the Indicator light pipe on the rear panel.

Detector Registration

© Register the Detector Locally

Power on the security control panel. Press the function button once triggering the
detector. And you can add the detector accroding to the voice prompt.

Note: The distance between the security control panel and the detector should be
less than 50 cm.

Q Register the Detector via APP

1. Log in to the APP Store and input “Hik-Connect” to search the mobile client.
2. Download and install Hik-Connect to your phone.

3. After installing, tap to run the client.

4. Power on the security control panel.

5. Log in the Hik-Connect and tap the icon “+” at the upper-right coner of the

Hik-Connect page to add the security control panel. You can scan the QR code
on the device rear panel or on the package box, or input the device serial No.

manually to add the device when the device is in the registration mode.

6. After adding the security control panel, tap the arming status icon on the
right of the security control panel’s name to enter the Partition page.

7. Tap the “+” icon on the Partition page to add the peripherals.

[0)

@ Detector Installation

1. Check Signal Strength

Enter the sisnal checking mode by operating on the control panel.

Detector indicator turns green: Strong Signal.

Detector indicator turns red: Weak Signal

Make sure the LED keeps green at the installation position when the detector is in

the signal strength mode before mounting.
2. Install the Detector —\
Paste the sponge tape on the rear side of the detector.
Paste the detector on the required place.
Note: To make the TAMPER work properly, the thickness of the sponge tape H
should be no more than Imm. H
3. Paste the sensor at the door or window’s edge. Make sure the sensor is H N
aligned with the door or window’s edge. '
F—1mm H B
4. Paste the magnetic stick at the door or window’s edge. Make sure the " O
magnetic stick is aligned with the door or window’s edge. H
= n
H
:
Specification "I» :
Frequency 433MHz H
Wireless Modulation 2GFsK : 0
Transmission Distance 800m (Open Area) H
H
di LED 1(Dual-Color) H
Power Supply Battery CR123A H
Tamper Tamper Supported H
Temperature -10C to 55C HH
idi 9 9
Materials and Environment H.umldlt.y 10% to 0% — /L
Dimension(W*H*D) 25x 84 x20.99mm »
Weight 37.0g
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Diagram References
Appearance

@ Indicator @ Arm @ Clear

@ Stay © Disarm © Panic (Hold for 2s)
Indicator

® Press the Key Successful Operation

Installation
1. Dig the groove to disasemble the device. Remove the front and rear panel.
Remove the insulating strip to power on the device.
Note: Do not disasemble the device with sharps.
2. Assemble the front panel and rear panel.

Registration
Add Keyfob
You can add keyfob to the security control panel via the web client of the
control panel.
1. Click System -> Keyfob to enter the Keyfob Management page.
2. Click Add and press any key on the keyfob.
3. Set the keyfob parameters.
4. Click OK.

Delete Keyfob
On the Keyfob Management page, you can delete a selected keyfob or check .

multiple keyfobs and click Delete to delete in batch.
Note: You need to format the keyfob after deleting to unregister it from a
control panel, which allows you to add the keyfob to another control panel.

Formatting

1. Remove the battery.

2. Hold the Arm key on the keyfob, and reinstall the battery at the same
time to power the keyfob on . A flashing indicator indicates that the
formatting is completed.

Specification |

Frequency 433MHz

Wireless Modulation 2GFSK HIKVISION
Ty ission Distance 300m (Open Area)

Indicator LED Red: Press the Key )

Green: Successful Operation
Power Supply Battery CR2032 3.0V
[Temperature —10°C to 55C
Materials and Environment Herldlt.y 10% to 90%

Dimension(W*H*D) 63.3*48.7%16.3mm
Weight 24.5g

Product Information Components

COPYRIGHT ©2018 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd.

ALL RIGHTS RESERVED.

Any and all information, including, among others, wordings, pictures, graphs are the
properties of Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd. or its subsidiaries
(hereinafter referred to be “Hikvision”). This user manual (hereinafter referred to be “the
Manual”) cannot be reproduced, changed, translated, or distributed, partially or wholly,
by any means, without the prior written permission of Hikvision. Unless otherwise HIKVISION
stipulated, Hikvision does not make any warranties, guarantees or representations,
express or implied, regarding to the Manual.

O

About this Manual

This Manual is applicable to the Axiom Security Control Panel Kit.

The Manual includes instructions for using and managing the product. Pictures, charts,
images and all other information hereinafter are for description and explanation only. The —_—
information contained in the Manual is subject to change, without notice, due to firmware .
updates or other reasons. Please find the latest version in the company website Control Panel x 1 Magnetic Door Contact x 1 Detector x 1 Keyfob x 1
(http://overseas.hikvision.com/en/).

Please use this user manual under the guidance of professionals.

HIKVISION  Trademarks Acknowledgement and other Hikvision’s trademarks and
logos are the properties of Hikvision in various jurisdictions. Other trademarks and logos
mentioned below are the properties of their respective owners.

@ IC Card in Special Shapes x 5 Battery x 1 Power Adapter x 1 Screw x4 Quick Start Guide x1
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Wireless Security Control Panel
FRANCAIS

Références du schéma

ITALIANO
Riferimenti agli schemi
Aspetto

Nota: La disponibilita della funzione GPRS o 3/4G (implementata nello slot della scheda SIM
incorporato) dipende dal modello del dispositivo.

PYCCKUN
MoACHeHMA K pUCYyHKaM

ESPANOL
Referencias del diagrama

PORTUGUES

Referéncias do diagrama

BHewwH Mt BUA,
Npumeuanme: Hannune byHkuAM GPRS wnm 3/4G (npw cTpoerHom croTe A SIM-kapTsi)
33BUCHT OT MOJENM YCTPOCTBA.

Apariencia
Nota: La funcion GPRS o 3/4G (implementada con ranura para tarjeta SIM) depende del
modelo del dispositivo.

Aparéncia
Observacao: A fungio GPRS ou 3/4G (implementada com a entrada para cartio SIM embutida)
depende do modelo do dispositivo.

Apparence
Remarque : la fonction GPRS ou 3/4G (activée via la fente pour carte SIM intégrée) dépend du
modele d’appareil.

Allumer é 3 il
@ Mimentation aamer/ ® Amé © togement decarte M 5 Alimentagao ™ Athasio Armar/ @ Armado @ tntradaparacartio S () Almentazione & A7 7 inserimento/ @ Inserito (©) Slot della scheda SIM @ Alimentacién & Encendido @) rmar/ @ Armado © Ranura de la tarjeta SIM Nuranne yerporcras (@) o s @ TNocrasnenoraoxpany (8) ruesao ana SIM-aprbi
sarmer é é 5 ri 1 n HHOTC - e
secteur Q) ise hors tension O oésarmé © Ressort antisabotage o 'O oesativasio desarmar Q) Desarmado © Wolasntiolao A O spegnimento Disnsermento @ Disnserto (3 vl antimanomisione a foagsdo - desamir © pesamaco @ Resorte de sabotaje nepemenoro Q Bornouenve — EE5 T O G Q Dppa
A i alo del
@ panne panne dusystéme @) o 9 Alame déclenchée. (3) Bouton de réintlisation () ¢, Falhanosistema (@), 3 Umalarme ocorreu (5) Botao Redefinir o Guastodisisema. o) y Sicorenzadl (®) puisante direset @rallo ssema  @aama 9 Qeurmiounaslarma (9 Botén Reset (Reiicar) @ Henenpaswoers? SITEN" (@) Tpesora ) cananssaun fena cGpoca
O Aucune panne ® Dispositif saboté () Commutateur AP/STA Sem falhas @ Dispositivo violado  (3) Interruptor AP e STA rrore O essun gussto Allarme @ Manomissione (©) Cevore apjsTA Siner @ D ek atscion e sbajon Her oumbox @ Yrpoiicrso s3omano () Nepexniovarens AP/STA
Le panneau a été ajouté Aucunealarme (0 Connecteur de batterie 0 painel foi adicionado 3 © Nio ha alarmes (00 Conector da bateria dispositivo Panel agregado a la O Ningunaalarma () Conector de bateria Nawens pobasnena kysernoii () Her curuanos pesoru () Pasvem Garapen
(@ uiaison au compte Hik-Connect @ conexao conta Hik-connect (@ Interface de rede Pannello aggiunto all account O essunatarme. (9 Comnetore delfbattera @) Conesien cuenta Hik-Connect O oo _sanvcn ik Connec geresol wepoeic

(@ Collegamento  Hik-connect
Pannello non aggiunto
all'account Hik-connect
Nota: Rimuovere il coperchio posteriore, poiché alcuni componenti e interfacce si trovano nel
pannello posteriore.

Installazione

Interfaccia di rete
@ Interfaccia di alimentazione

Interface réseau
Le panneau n'a pas été ajouté Port d'alimentation
au compte Hik-Connect

Remarque : retirez le capot arriere, car des composants et des interfaces sont situés sur le
capot arriere.

Installation
1. Desserrez la vis du capot arridre. Faites glisser le capot arridre et retirez-le du

Mawens He ao6asnena Kk yueTHoi

sanucu Hik-Connect
MpUMeuaHme: YAANUTE 334HI00 KPBILIKY, 3 TaKIe HEKOTOPbIe KOMMOHEHTb! 1 Pasbembl Ha
3apHeii naHenn.

YcraHoBKa

0 painel ndo foi adicionado

2 conta Hik-connect
Observagdo: Remova a tampa traseira. Alguns dos componentes e interfaces estdo no painel
traseiro.

Instalagdo

Interfaz de red
Panel no agregado a la Interfaz de alimentacion
cuenta Hik-Connect

Nota: Retire la cubierta posterior para acceder a algunos de los componentes y conexiones del
panel posterior.

Instalacion

@ Entrada de alimentagdo Verepbeiic aneirponmrann

panneau de commandes 1. Afrouxe o parafuso na tampa traseira. Deslize a tampa traseira e remova-a do ) ) ) ) ) ) 1. Afloje el tornillo de la cubierta posterior. Deslice hacia abajo la cubierta posterior 1. OTKPYTUTE BUHT Ha 3aaHei KpbiLuKe. CHUMUTE 33AHIOI0 KPBILUIKY NY/IbTa
2. Insérez une carte SIM dans la fente dédiée painel de controle. 1. Allentare la vite sul coperchio posteriore. Far scorrere il coperchio posteriore e y retirela del panel de control YNPaBAeHUA, CABUHYB €€ BHHU3.
3 Connecte la batterie au panneau de commandes 2. Insira um cartéo SIM na entrada para carto SIM. rimuoverlo dal pannello di controllo. 2. Inserte una tarjeta SIM en la ranura de la tarjeta SIM. 2. Berasre SIM-kapty 8 cootaercraylowi cror.
4. Connectez 'adaptateur d’alimentation au panneau de commandes et & une prise 3. Conecte a bateria ao painel de controle. 2. Inserire una schedg SIM nello Slotiappcs\to. 3. Conecte la bateria al panel de control. 2 Hom«nmume agape»o K NaHenn ynpasneHus.
électrique. Le voyant devient vert au bout d’environ 30's, ce qui signifie que le 4. Conecte o adaptador de energia ao painel de controle e em uma tomada elétrica, 3 Collegare la batteria al pannello di controllo. ’ 4. Conecte el adaptador de alimentacion al panel de control y a una toma de B emiy T enie das 30 CoK. A e P2
dispositif est sous tension g 0 indicador de alimentagao fica verde apos cerca de 30 segundos, o que significa 4. Collegare 'adattatore di alimentazione al pannello di controllo e a una presa di corriente. El indicador de energia se vuelve verde unos 30 segundos después, lo e e o AKTOP MUTAHWA 33rOpUTEA
Remarque : lorsque le panneau de commandes est dépourvu de carte SIM, de batterie, n’est que o dispositivo estd ligado. N R . corrente. Dopo circa 30 secondiI'indicatore di alimentazione si llumina in verde que significa que el dispositivo estd encendido. Mpedanite: OTcyTcTame s'\era\:m?, 6aTapey, NWTaHMA NepeMeHHOro ToKa W
pas connecté 3 allmentation secteur ou au réseau, il connait un dysfonctionnement Observagao: As condicdes de auséncia de cartdo SIM, auséncia de bateria, alimentagdo CA ad md\carzche il dlsdpcﬂhméo Gacceso. i Nota: Los siguientes estados provocaran un fallo en el panel de control: sin tarjeta SIM, sin OTKMNOMEHME OT CoT MONET Bb138ATL cBOft 8 PAGOTE NaHeAH ynpasneHH
5 N - . e - 5 i Nota: | SIM, it , inte t: CcA " w
5. Connectez le cable Ethernet a une prise Internet. Quand le dispositif est ajouté & desligada ou rede desconectada causardo falha no painel de controle. . e T el Pl i moetrofone i alimentazione A © baterfa, sin corriente o red desconectada. . 5. MogkniouwTe Kabenb Ethernet k pasbemy m06anbHON ceT. Koraa ycTpoiicreo
un compte Hik-Connect, Findicateur de liaison devient vert. 5. Conecte o cabo Ethernet a uma tomada de internet. Enquanto o dispositivo & isconnessione di rete causano un guasto del pannello di controllo. 5. Conecte el cable Ethernet a una salida de Internet. El indicador de enlace pasa a R063BAAETCA K yUETHOM 3anMck Hik-COnMect, HHAMKATOP NOAKMIOSHMA HauMHaeT
6. Fixez le capot arriére dans la position d'installation avec les vis fournies. Montez le adicionado a conta Hik-Connect, o indicador de conexo fica verde. 5. Collegare il cavo Ethernet a una presa internet. Mentre il dispositivo viene aggiunto a verde mientras se agrega el dispositivo a la cuenta Hik-Connect. CBETHTLCH SENEHLIM LBETOM. !
- P P - un account Hik-Connect, l'indicatore di collegamento si accende in verde.

o

6. Trave a tampa traseira na posic3o de instalagdo com os parafusos fornecidos. Fixe
o painel de controle na tampa traseira e aperte o parafuso da tampa traseira para
completar a instalagdo.

¥ Abertura lateral
Se vocé precisar passar o cabo pelo fundo do painel, remova a chapa da abertura
lateral.

¥ Parafuso antiviolagao
E obrigatério apertar o parafuso antiviolagdo.

Configuragdo
Configuragdo via app

. Asegure la cubierta posterior en la posicion de instalacién con los tornillos
provistos. Cologue la cubierta posterior en el panel de control y apriete el tornillo
para completar la instalacion.

¥ Apertura lateral *

Si necesita pasar el cable a través de la parte inferior del panel, retire la lmina de
la apertura lateral.

¥ Tornillo antimanipulacién

Es obligatorio asegurar el tornillo antimanipulacién.

Configuracién
Configurar mediante la aplicacion

6. 3aKpenuTe 3aHIOI0 KPBILLKY B
NPUAAraeMbIX BUHTOB. [IPUKPENUTE NaHenb yNpaseHua K 33AHEL4 KpbILLKe 1
3aTAHWUTe BUHT 33/JHeil KPbILUKM 1A 3aBEPLIEHNA YCTAHOBKM.
BoKoBOE OTBEpCTUE
Ecnu BbI XOTUTE NPONOKUTL KaBeNb HEPe3 HMKHIOK YacTb NaHeNu, yaanute
3arnyLKy Ha GOKOBOM OTBEPCTIM.
K BYHT NPOTMBOB3NOMHOM 3aLLTHI

Cneayer

Hactpotiika
Hacrpoiika Yepes npunoxeHue

panneau de commandes sur le capot arrire et serrez la vis du capot arriére pour
terminer I'installation.

¥ Ouverture latérale
Sivous devez acheminer le cable par le bas du capot, retirez la plaque de
I'ouverture latérale.

% Vis SABOTAGE
Vous devez absolument fixer la vis SABOTAGE.

Configuration
Configuration via I'application

Ll

Fissare il coperchio posteriore nella posizione di installazione con e viti in
dotazione. Applicare il pannello di controllo sul coperchio posteriore, quindi
stringere le viti del coperchio per terminare l'installazione.
¥ Apertura laterale
Per far passare i cavi attraverso la parte inferiore del pannello e rimuovere il foglio
protettivo del lato di apertura.
¥ Vite ANTIMANOMISSIONE
E obbligatorio fissare la vite ANTIMANOMISSIONE.

Impostazione

7 3aWmThI.

BUHT

1. Connectez-vous a la boutique d’applications « App Store » ou « Google Play » et p i
saislscer & HikConnets » pour recterches ot installor 1o chiet mobi Y 1. Acesse a App Store ou 0 Google Play e insira Hik-Connect para buscar e instalar o Impostazlone tramite APP 1. Acceda a la App Store 0 a Google Play e introduzca Hik-Connect para buscar e 1. Otkpoire App Store un Google Play u sseanTe 6 crpoky novca Hik-Connect,
g » pour re " : i 1. Accedere ad App Store o Google Play e inserire Hik-Connect per cercare e il 4TOGbI CKaUaT 1 YCTaHOBUTS MOGUIbHBIV K/MEHT.
2. Connectez-vous  'application via votre compte Hi-Connect. cliente para celular. PP gle Play P instalar el cliente mvil.
. § ppiication P R k-4 installare il client mobile. cie sesi6 icacio i 2. BoiiavTe 8 Npunoxenve epes yueriyio sanuce, Hlk Connect.
3. Touchez « Ajouter un dispositif ». Scannez le code QR du dispositif figurant sur 2. Acesse o app com a conta Hik-Connect. 2 i 2. Inicie sesion en la aplicacién con la cuenta de Hi-Connect. i o ;
" Pétiquette collée sur le panneau arriére, 3. Toque em Adicionar dispositivo. Leia o cédigo QR no painel traseiro (na etiqueta). 2. Accedere all'APP con I'account Hik-Connect. § . 3. Pulse Afiadir dispositivo. Escanee el cédigo QR del panel trasero (en la etiqueta). - a*""“’f ) e QR-xon Ha sapHen
4. Touchez « Connexi . Sélecti I i il (AP 4. Toque em Conectar a uma rede. Selecione Conexo sem fio (AP) como modo de 3. Toccare Aggiungi dispositivo. Effettuare la scansione del codice QR situato sul 4. Pulse Conectar a una red. Seleccione Conexion inalémbrica (AP) como modo de TiaHenit {(Ha aTukeTKe)
- Touchez « Connexion au réseau ». Sélectionnez « Connexion sans fil (AP) » comme conexdio pannello posteriore del dispositivo (sulletichetta). coneddn 4. HasmuTe «TOAKNIOYMTLCA K CETY. B KaYecTBe PeXMMa MoKIoueHUA BbiGepuTe
mode de connexion. - : , rexion. X ¥
5. Placez e commutateur de mode AP/STA sur I3 position AP e touchez « Confirmer », 5+ POsiclone o botdo dos modos AP/STA em AP e toque em Confirmar. - Toccare Connettialarete. Selezionare Connessione wireless (A7) come modalita 5. Sitde el interruptor de modo AP/STA en posicion AP, pulse Confirmar. 5. Mpeaapont nepounirens boniios AP/STA B Ronoxcne AP, nowre
6. Touches « Connexion Wi-Fi » dans Ia fenétre qui s'affiche. Sélectionnez un réseay 6+ Todue em Conectar ao Wi-Fi na janela de aviso. Selecione e conecte a uma rede di connessione. n B 6. Pulse Conectar a wifi en la ventana emergente. Seleccione y conéctese a una red " (MomTsepmuTLy. '
Wi-Fi stable auquel vous connecter et cliquez sur « Suivant ». Wi-Fi estavel e clique em Avancar. 5. Spostare il selettore di modalita AP/STA in posizione AP e toccare Conferma. wifi estable y haga clic en Siguiente. ) 6. Haxmue «ogkn0uNTbCA K Wi-Fin BO BCNAbIBaIOwLIEM OKHE. BbiGEpUTe TOUKY
7. Créez un mot de passe pour activer le dispositi. 7. Crie uma senha para ativar o dispositivo. 6. Toccare Connetti a WiFi sulla finestra di richiesta a comparsa. Selezionare una 7. Cree una contrasefia para activar el dispositivo. Wi-Fi Co CTaBWAIbHBIM COBAMHEHMEM 1 HaxwTe «Janees.
8. Placez le commutateur de mode AP/STA sur la position STA. 8. Coloque o interruptor de modo AP/STA na posicao STA. rete Wi-Fi stabile e connettersi ad essa, poi fare clic su Avanti. 8. Pulse el interruptor de modo «Punto de acceso/Estacion de trabajo» para 7. Cospaiite Naponb AnA AKTMBALMM YCTPOICTBA.
Remarque : vous devez saisi le code de verification (figurant sur Fetiquette du dispositif collée  Observaao: E necessario inserir o Cdigo de verificagio (na etiqueta do dispositivo colada no 7. Creare una password per attivare il dispositivo. seleccionar Estacién de trabajo. & Mepesee nepexniosatens pextumo AP/STA 5 nonoxenve STA.
y 8.

painel traseiro) antes da ativagao, caso vocé esteja adicionando o dispositivo através da

insercdo do nimero de série (SN)

Configurar via Cliente Web

Acesse o Cliente Web

@ 0 enderego IP padréo cousaro navegador movel em modo AP é: 192.168.8.1. O dispositivo
deve estar em modo

o O enderego IP padrao a0 conec(aro cabo de rede diretamente no computador é: 192.0.0.64.
Insira o enderego IP do a barra de do a
internet. Crie uma senha para ativar o dispositivo e acesse o cliente Web.

Adicione uma cimera para a zona

1. Clique em Sistema - Camera de rede, e vocé podera adicionar duas cameras no

Spostare il selettore di modalita AP/STA in posizione STA.

Nota: In caso di aggiunta del dispositivo tramite inserimento del numero di serie (SN), occorre

immettere il codice di verifica (disponibile sull'etichetta del dispositivo applicata al pannello

posteriore) prima dell'attivazione.

Impostazione tramite Client web

Accedere al client web

o Indirizzo IP predefinito in caso di utilizzo del browser mobile in modalita AP: 192.168.8.1. Il
dispositivo deve essere in modalita AP

o Indirizzo IP predefinito in caso di connessione diretta del cavo di rete al computer: 192.0.0.64

Inserire I'indirizzo IP del dispositivo nella barra degli indirizzi del browser web.

Creare una password per attivare il dispositivo e accedere al client web.

Nota: Debe introducir el codigo de verificacién (situado en la etiqueta del dispositivo pegada en

el panel trasero) antes de la activacion si afiade el dispositivo introduciendo el nimero de serie.

Configure a través del cliente web

Inicie sesion en el cliente web

o Direccion IP predeterminada al utilizar el navegador mévil en modo AP: 192.168.8.1. I
dispositivo debe estar en modo AP.

o Direccion IP predeterminada al conectar el cable de red directamente al ordenador:
192.0.0.64
Introduzca la direccién IP del dispositivo en la barra de direcciones del navegador web.
Cree una contrasefia para activar el dispositivo e inicie sesién en el cliente web.

Aadir una cémara para la zona

TIpMMesaHHE: eCi Bbi 40BABIAETE YCTPOCTED NyTem B304 €r0 CEPHITHOT HOMEpa, nepes

sur le panneau arriére) avant activation si vous ajoutez le dispositif en entrant son numéro de
KOA (NpUBEACH Ha STUKETKE Ha 3aAHeH

série (NS).

Configuration avec le client Web

Connexion au client Web

 Adresse IP par défaut en cas d'utilisation d'un navigateur mobile en mode AP : 192.168.8.1.
Le dispositif doit étre en mode

 Adresse IP par défaut en cas de connexion directe du cable réseau a 'ordinateur : 192.0.0.64.
Saisissez I'adresse IP du dispositif dans la barre d’adresse du navigateur Web.
Créez un mot de passe pour activer le dispositif et vous connecter au client Web.

Ajout d’une caméra pour la zone

BBeCTH er0
nauenw ycrpoicrea).
Hacrpoiika yepes Be6-knneHT
Bomme 5 BeG-K/MeHT

i IP-agpec npu u

Gpaysepa & pexume AP:
o ter & pexume AP.
® CraHaapTHbiii IP-a/pec NPy NOAKAKOHEHMM CTEBOTO KaGEAA HaNPAMYIO K KOMbIOTEpY:
192.0.0.64.
Baegme IP-aApec ycTpolicTea & CTpOKe nowcia seb- Epavsepa Cospaiite napons
nexopa B

1. Cliquez sur « Systéme - Caméra réseau » pour pouvoir ajouter deux caméras au ; : a camar ) - .
e de command pourp g painel de controle. Aggiungere una telecamera per la zona 1. Haga clic en Cémara de red de sistema, y podra afiadir dos cdmaras para el panel ﬂ"r’“"“”e Kamepo k 3oHe
panneau de commandes. ° nirole. ) ’ " i 1. Facendo clic su Sistema-Telecamera di rete, & possibile aggiungere d 1. HaxmuTe «CvCTeMa — CeTesan KaMepay, 1 Bbi MOeTe A0GaBMTS A8 KaMepbl Ha
2. Cliquez sur « Dispositif sans fil-Zone », sélectionnez une zone, cliquez sur Iicane  2- Cliaue em Dispositivo sem fio - Zona, selecione uma zon, clique no icone e e e cammiira direte, & possiblle agglungere due de control. naHens ynpasneHwA.
- Cliay > , séle ! ” 5 i 3 ; telecamere al pannello di controllo. i ispositivo inaldmbri i .
« Réglages » ot séloctionner une caméra & associer 31 zonb. Configuragdes e selecione uma camera a ser conectada a zona. P 2. Haga clic en Zona de dispositivo inalmbrico y seleccione una zona. Hagaclicenel 5 Forrnn aonan, Somy, HaxmmTe a0

~

. Fare clic su Dispositivo wireless-Zona, selezionare una zona, fare clic sull'icona
Impostazioni e selezionare una telecamera da collegare alla zona.
E anche possibile collegare una telecamera alla zona tramite APP; per ulteriori

Também € possivel conectar uma camera a zona através do app. Consulte o
Manual do Usuério do Painel de Controle de Seguranga Sem Fio para ver os
detalhes.

icono de Ajustes y seleccione una cémara para vincular a esa zona.
También puede vincular una cémara a la zona a través de la aplicacién. Consulte
el Manual de usuario del Panel de control de seguridad inalémbrico para mas

«TapameTpbi» 1 BbIGEPUTE KAMepy AN NPUBASKH K 30HE.
Bbl TaK)Ke MOMETe NPUBA3ATH KAMEPY K 30HE 4ePes NPUOKeHHe. 1A nonyueHua
i M. «Py

Vous pouvez également associer une caméra a la zone via application. Pour en savoir
plus, consultez le manuel d'utilisation du panneau de commandes de sécurité sans fil.
Configuration de la notification push vidéo (Video-Push)

Vous pouvez visionner la vidéo de I'alarme via 'application et F'e-mail. Pour une Configurar o Video-Push ) ) ) dettagli consultare il manuale d'uso del pannello di controllo sicurezza wireless. informacién. ) Cneremo PPt
configuration détaillée, reportez-vous au manuel d'utilisation du panneau de Vocé pode visualizar o video do alarme através do app e via e-mail. Para Configurazione video push i X X Configure las notificaciones de video _ » HacTpojika BCNAbIBAIOLIVX BIALOYBEAOMACHMI
commandes de sécurité. configuragdes detalhadas, consulte o Manual do Usuério do Painel de Controle de E possibile visualizzare i video di allarme tramite APP ed e-mail. Per i dettagli delle Puede ver el video de alarma a través de la aplicacién y el correo electrénico. Para Bbl MoxeTe MrHa/bHOE BIALO Yep: nno i
Configuration avec le client iVMS-4200 Seguranga. impostazioni, consultare il manuale d'uso del pannello di controllo. verlos detalles de la configuracién, consulte el manual de usuario del panel de noute. LA nony poBHOI ° pi i
Configurar via Cliente 4200 Impostazione tramite Client 4200 control de seguridad. "Py K naHenn cucTemoit

1. Téléchargez et installez le client iVVS-4200.
Remarque : vous pouvez télécharger le logiciel client sur le site Web officiel

-

1. Baixe e instale o cliente iVMS-4200. . Scaricare e installare il client iVMS-4200. Configuracion a través del cliente 4200 Hacrpoiika Yepes kauneHT 4200

www.hikvision.com. Observaggo: Obtenha o software cliente no site oficial: www.hikvision.com. Nota: Scaricare il software client dal sito web ufficiale: www.hikvision.com 1. Descargue e instale el cliente iVMS-4200. 1. Ckavaiite 1 yctaHoBUTe KneHT iVMS-4200.
2. Accédez a la page « Gestion des dispositifs », sélectionnez le dispositif dans la liste 2. Entre na pagina de D selecione o nalistade 2. Accedere alla pagina di Gestione dei dispositivi, selezionare il dispositivo Nota: Obtenga el software de cliente en la pagm web oficial: www.hikvision.com. MpViMeUaHMe: KAMEHTCKOE NPOTPaMMHOE oBeceveHMe MOXKHO NONYHHTS Ha OdUUMANBHOM
des dispositifs en ligne ; cliquez sur « Modifier les paramétres réseau », modifiez Dispositivos Online, clique em Editar configuracées da rede, altere a porta para dall'elenco di dispositivi online, fare clic su Modifica impostazioni di rete, inserire 2. Acceda a la pagina de el ivo en la BeG-caifre www.hikvision.com. . _

2. OTKpoiiTe CTpaHMLy 80
BKN1AAKE «CIMCOK NOAK/IOUEHHBIX YCTPOMCTE, e (Hasterie napamerpel
ceTi», ykauTe nopt 80 U HamMUTe «[106aBUTL B KAMEHT».

Mpy nepeom yeTpoiicrea ero
9 [177 NonyHeHwA NOAPOBHOT MHBOPMALIMH O NEPEXOAE Ha APYTO/i A3LIK CM. «PYKOBOACTED
nanenm cucremoit (oTckanmpyiire QR-koa).
n 3KCI'|I1‘/aTaLI,VIﬂ d)yHKLI,VIOHaI'IbHOVI KHOMKKU

MlpuMevaHye: 4TOBbI AE3aKTUBMDOBATS CHTHAN TPEBOTM NPH B370Me, Nepea A06asneHHem

NePUGEPMIIHOTO YCTPO/CTBa A06ABLTE epes Be6-KANEHT KapTy WK GPenoK.

No6asneHune nepmd)epmeoro ycTpoiictea

Koraa nawens pexume KMUTE

KPaTKOBPEMEHHO KHOMKY ¢ym<um4 Ha 6OKOBOI CTOPOHE NaHeNH, YToBbI

il numero di porta 80 e fare clic su Aggiungi al client.
Nota: Il dispositivo deve essere attivato per il primo utilizzo.

4 Per ulteriori dettagli in caso di switch multilingua, consultare il manuale d'uso del pannello di
controllo di sicurezza (scansione del codice QR)

80 e clique em Adicionar ao cliente.
Observagao: Vocé devera ativar o dispositivo em seu primeiro uso.

K Para alterar entre os idiomas, consulte o Manual do Usuério do Painel de Controle de
Seguranga (leia o codigo QR) para obter detalhes.

Operagdo do botdo de fungdo

Observagso: Adicione o cartéo ou controle remoto através do cliente Web antes de adicionar
um dispositivo periférico para restabelecer o alarme de violago.

Adicionar dispositivo periférico
Enquanto o painel de controle nao estiver em modo de configuragao, pressione uma vez

lista de dispositivos en linea, haga clic en Editar ajustes de red, cambie el pueno a
80y haga clic en Afiadir a cliente.

Nota: Debe activar el dispositivo para su primer uso.

Para el cambio de idioma consulte el Manual de usuario del panel de control de seguridad
(escanee el codigo QR) para mas informacion.

le port a 80, puis cliquez sur « Ajouter au client ».
Remarque : vous devez activer le dispositif 4 la premiére utilisation,
X Pour un commutateur multilingue, veuillez consulter le manuel d’utilisation du panneau de
commandes de sécurité (scanner le code QR) pour en savoir plus.
A Fonctionnement du bouton de fonction
Remarque : ajoutez la carte ou le porte-clés via le client Web avant d‘ajouter le dispositif
périphérique pour annuler alarme de sabotage.
Ajout d’un dispositif périphérique
Quand le panneau de commandes n’est pas en mode de configuration, appuyez sur
le bouton de fonction situé sur le cté du panneau de commandes et déclenchez un
dispositif périphérique.
Remarque : les télécommandes ne peuvent pas étre ajoutées en utilisant le bouton de fonction.
Vérification du signal RF
Quand le panneau de commandes n’est pas en mode de configuration, appuyez
deux fois sur le bouton de fonction et vous pourrez vérifier la force du signal RF sur
le dispositif périphérique.

Utilizzo del tasto funzione ., , )
Nota: L'aggiunta di sched o portachiavi tramite clent web deve awenire prima di aggiungere [ OPeracion del boton de funcion

dispositivi periferici per cancellare gl allarmi di manomissione. Nota: Afiada una tarjeta o un llavero a través del cliente web antes de afiadir un dispositivo
Aggiungere il dispositivo periferico periférico para eliminar una alarma antimanipulacion.

Quando il pannello di controllo non si trova in modalita di configurazione, premere Agregar un dispositivo periférico

0 botdo de fungdo na lateral do painel de controle e acione um dispositivo periférico. una volta il tasto funzione sul lato del pannello di controllo per attivare un Estando el panel de control fuera del modo de configuracién, pulse el botén de
Observagio: Controles remotos ndo podem ser adicionados através da operagdo do botdo de dispositivo periferico. funcion en el costado del panel de control una vez y active un dispositivo periférico.
fungdo Nota: | portachiavi non possono essere aggiunti tramite I'uso del tasto funzione. Nota: No es posible agregar tokens de hardware mediante el accionamiento del boton de funcion.
Verificar sinal de RF L § 5 i Controllo del segnale RF Verifique la sefial de radiofrecuencia

Enquanto o painel de controle ndo estiver em modo de configuragdo, pressione duas  Quando il pannello di controllo non si trova in modalita di configurazione, premere Estando el panel de control fuera del modo de configuracién, pulse dos veces el
vezes o bo\ao de f‘un;ao e vocé podera verificar a intensidade do sinal de RF no due volte il tasto funzione per controllare I'intensita del segnale RF sul dispositivo botén de funcién para verificar la intensidad de la sefial de radiofrecuencia del
dispositivo periférico. periferico. dispositivo periférico.

>

MIpumeNaHie: BPeOKH HENb3n AOBABHTS C OMOLBIO KHOMKH dYHKLMiA
I'IpoBepKa paﬂMO‘iaCTOTHOI’O curHana
Koraa narens

ABaKAb! HAKMMUTE

KON GYHKLL ATOb! NpOSERATE MOLHOCTS pAAMOSACIOTHOTS cATsana
nepudepHiioro ycTpoiicTsa.

Especificagdes Specifiche Especificacion TexHHUYeCKHe flaHHble
Entrée d'alarme 32 Entrada de alarme 32 Ingresso allarme 32 Entrada de alarma 32 TpesoxHbIl BX04 32
Connexion de Sf)ntne dalarme 32 5.""“"‘?‘? de |Saida de alarme 32 Connessi Uscita allarme 32 Conexién de S‘ahda de alarma 32 TpesowHbili Bbixod |32
dispositif sans fil_|Siréne 2 ISPDSIgvnS Sirene 2 dispositivo  |Sirena 2 ispositi Sirena 2 Cupenia 2
Télécommande 8 sem fio Comando 8 wireless Portachiavi 3 inaldmbrico [ Llavero transmisor 3 ycrpovicrea | Bpenok 3
Partition 1 Divisao 1 Partizione 1 Particion 1 Pasgen 1
Interaction | Sortie audio 115w Interagio |[Saida de audio 1L15W Interazione  |Uscita audio 1L,15wW Interaccion | Salida de audio 1,15W B3aumoaeiicTane | AyAMOBLIXOA 1-1,5 Br
Fréquence RF 433 MHz Frequéncia de RF 433 MHz Frequenza RF 433 MHz Frecuencia RF 433 MHz Yacrora pagvokarana 433 My
RF Modulation RF 2GFsK RE Modulagio de RF 2GFsK RF Modulazione RF 2 GFsK Modulacién de RF 2GFsK PaguouactotHan 2GFsK
Distancia de A
: égagé istanci i aperti ; ; 800 m (distancia abierta) 7
Portée RF 800 m (espace dégagé) Distancia de RF 800 m (espago aberto) Distanza RF 800 m (Spazi aperti) radiofrecuencia ( ) ﬁ:ﬁ:;‘:;‘; ASHCTEN | 300 1 (a oTwpeiTom npocTpancrae)
Réseau filaire | Ethernet 10/100 Mbit/s auto-adaptatif Rede com fios | Ethernet Autoadaptativa 10M/100M Rete cablata | Ethernet Auto adattivo 10 M/100 M Red por cable | Ethernet 10 M/100 M autoadaptativo —
= cetb | Ethernet 10M/100M ¢ a8TONOACTPOIiKO#
Fonctions de notification push vers Suporta notificagdes push de relatorios Supporta notifiche di segnalazione ggtf‘:‘ﬁl’:ag‘bo‘f‘ R’Qr'."ﬂp?}eydﬁ nube, a0 5 ARC
. ARC et cloud, de notification par para ARC e nuvem, notificagdes em verso ARC e Cloud, notifiche testuali . OAAGPKa yBeAOMACHMM B ARC U
Réseau cellulaire | GPRS, 3/4G message SMS et de notification audio Rede celular | GPRS, 3/4G texto via SMS e notificagdes em dudio Rete cellulare | GPRS, 3/4G tramite SMS e notifiche audio tramite Redmévil |GPRs, 3/46 ”%ﬁ‘ft‘fﬁacca‘gm%;ea";g‘Z‘S‘r’:je"ffems Cotosan cets | GPRS, 3/4G 0671k, TeKCTOBbIX COOBILEHMIt SMS
via appel téléphonique via chamada telefonica chiamate telefoniche lamada telefénica 3BYKOBbIX yBEAOMAEHHI N0 TenehoHy
Standard 802.11b/g/n Padréio 802.11b/g/n Standard 802.11b/g/n Estandar 802.11b/g/n Crangapt 802.11b/g/n
Wi-Fi Cryptage Pris en charge Criptografia Suportado Crittografia Supportato Cifrado Compatible Wi-Fi n A
Canal 2,4 GHz Canal 2.4G Canale 2,4 GHz Canal 2,4 GHz Kanan 24Ty
et | Application iVMS-4200 et application mobile Aplicagioe | Aplicativo iVMS-4200, e app para celular icazione e | Applicazione iVMS-4200 e aPP mobile y  [Aplicacion iVMS-4200 y aplicacion movil w | Npumenete IVMS-4200 1 MOBM/bHO NpHAONeHHe
protocole Protocole SIA - Contact ID protocolo Protocolo SIA - Contact ID protocollo Protocollo SIA - ID contatto protocolo Protocolo SIA - ID de contacto npotokon Mpotokon SIA - npotokon Contact ID
Carte & puce 12 Cartdo IC 12 Scheda IC 12 anatrerg d: circuito 12 Kapta c mukpounnom |12
Utilisateur 13 (1 installateur, 1 administrateur Usudrio . 13 (1 instalador, 1 administrador e Utente 13 (1 Installatore, 1 Amministratore Usuario — 13 (1 yCTaHOBUIVK, 1 aAMUHNCTPaTOp
Utilisateur et 11 utilisateurs généraux) Usudrio 11 usudrios gerais) Utente e 11 Utenti generali) Usuario B Lﬂ"j,fg'fgg,’,'e}a?gs’f""S"ad” v Monv3osarens U 11 0Bbi4HbIX NONb30BATE eN)
Puissance 5VCC 10W Power (Alimentagdo) |5 VCC, 10 W 5VCC 10W Ali 5VCC 10W Nuranme 5 B nocr. Toka, 10 BT
Consommation "
<56W Consumo Consumo Consumo (sinHDD)  [<5,6 W Totpe6nema MolLHOCTS
(sans disque dur) (sem o discorigido) |56 W (senza HDD) <56W = 5 (6e3 weckoro acka) | < 26 BT
Température de DR - e -, ‘emperatura de de 10°Ca55°C _ _
1 -10°C455°C Temperatura de B B Temperatura operativa | Da-10 “Ca 55 °C PaGouan Temnepatypa_|o1 -10°C 40 55°C
Autres Outros operacho -10°Ca’55°C Altro gl Otros P Dpyroe 5 &
Humidité d ; % umedad de " N@XHOCTb B PaGotem
fonctionnement 10290% Umidade de operagdo | 10% a 90% Da 10% a 90% 10%2 90 % Do 10-90 %
Matériau de la coque | PC+ABS Material do involucro | PC+ABS Materiale del guscio | PC+ABS Material de la carcasa_ | PC + ABS Matepvan kopnyca | IK/ABC-nnactuk
Dimensions (IxHxL) |155x 155 x 35 mm Dimensbes (Lx AxP) | 155 x 155 x 35 mm Dimensioni (LxAxP) |155x 155 x 35 mm Dimensiones 155 x 155 x 35 mm Pasmepbl (Ax W xB) |155x 155 x 35 mm
Wireless 10m Pet Immune PIR Detector
FRANCAIS PORTUGUES ITALIANO ESPANOL PYCCKUMN

Références du schéma Riferimento schemi NoAcHeHMA K pUCyHKaM

Referéncias do diagrama

Referencias del diagrama

Control del dispositivo inalambrico YnpaeneHue 6ecnpoBoOgHbIM YCTPOUCTBOM

Registro

Controle de dispositivo sem fio Controllo dispositivo wireless

Registro

Controle d’un dispositif sans fil

Pl Inscription Pl Registrazione Pl Pernctpauma
P g P

Veuillez inscrire le détecteur dans un délai de 90 secondes apreés sa
mise en route,

Ajout local

1. Accéder au mode inscription sur le panneau de commandes de sécurité.

2. Ajoutez le détecteur : Maintenez enfoncée la touche d’inscription
jusqu’a ce que les trois voyants clignotent en alternance. Le voyant
vert clignotera 8 fois si I'inscription est terminée.

3. Test de communication : Relachez le ressort anti-sabotage pour
déclencher I'alarme.

Remarque : La distance entre le panneau de commandes de sécurité et

le détecteur doit étre inférieure a 50 cm.

Initialisation du détecteur

1. Retirez |a batterie pour éteindre le détecteur.

2. 5 secondes plus tard, maintenez enfoncée la touche d’inscription et
réinstallez la batterie pour mettre en route le détecteur en méme
temps pour que les trois voyants commencent a clignoter en
alternance. Relachez la touche d’inscription pendant que les trois
voyants clignotent une fois ensemble.

w

Avant le montage, assurez-vous que le voyant lumineux reste vert a la
position d’installation lorsque le détecteur est en mode de mesure de la
force du signal.

Cdblage des supports

Diagnostic (vérifier I'intensité du signal avant le montage)

Registre o detector dentro de 90 segundos depois de ele ser ligado.

Adicionar localmente

1. Coloque o painel de controle de seguranga no modo de registro.

2. Adicione o detector: mantenha pressionada a tecla de registro até que
os trés LEDs pisquem alternadamente. O LED verde piscara 8 vezes
quando o registro for concluido. _

3. Teste de comunicagdo: solte a mola de ANTIVIOLAGAO para acionar o
alarme.

Observagdo: a distancia entre o painel de controle de seguranga e o

detector deve ser menor do que 50 cm.

Inicializar o detector

1. Remova a bateria para desligar o detector

2. Cinco dos depois, a tecla de registro e, ao
mesmo tempo, reinstale a bateria para ligar o detector, o que fard com
que os trés LEDs comecem a piscar alternadamente. Solte a tecla de
registro quando os trés LEDs piscarem juntos ao mesmo tempo.

Diagndstico (verifique a intensidade do sinal antes de montar) E

Certifique-se de que o LED permaneca verde na posicdo de instalagao
quando o detector estiver em modo de intensidade de sinal, antes da

montagem.

M Fiagdo dos sup

ortes

Registrare il rilevatore entro 90 secondi dopo I'accensione.

Aggiunta locale

1. Entrare in modalita di registrazione del pannello di controllo di sicurezza.

2. Aggiunta rilevatore: tenere premuto il tasto di registrazione fino a chei
tre LED non 10 alternat Il LED verde
8 volte al termine della registrazione.

3. Test di comunicazione: Rilasciare la molla MANOMISSIONE per attivare
I'allarme.

Nota: la distanza tra il pannello di controllo di sicurezza e il rilevatore

deve essere meno di 50 cm.

Inizializzazione del rilevatore

1. Rimuovere la batteria per spegnere il rilevatore.

2. Dopo 5 secondi, premere il tasto di registrazione e reinstallare la
batteria allo stesso tempo per accendere il rilevatore e far lampeggiare
alternativamente i tre LED. Rilasciare il tasto di registrazione mentre i
tre LED lampeggiano insieme una volta.

w

Diagnostica (verificare la potenza del segnale prima di
installare il dispositivo)

Assicurarsi che il LED rimanga verde in posizione di installazione mentre il
rilevatore & in modalita intensita di segnale prima del montaggio.

I Cablaggio staffe

Registre el detector en un periodo de 90 segundos después de encenderlo.

Agregar localmente

1. Asegurese de que el panel de control de seguridad acceda al modo de
registro.

2. Agregar el detector: Mantenga pulsado el boton de registro hasta que
los tres ledes parpadeen alternativamente. El led verde parpadeara
8 veces una vez finalizado el registro. i

3. Prueba de comunicacion: Suelte el muelle de MANIPULACION para
disparar la alarma.

Nota: La distancia entre el panel de control de seguridad y el detector

debe ser menor de 50 cm.

Inicializar el detector

1. Retire la pila para apagar el detector.

2. 55 después, mantenga pulsado el boton de registro y vuelva a
insertar la pila para encender el detector al mismo tiempo para que
los tres ledes empiecen a parpadear alternativamente. Suelte el
botdn de registro cuando los tres LED parpadeen a la vez.

w

Diagndstico (Comprobar intensidad de la sefial antes del
montaje)

Asegurese de que el led se mantenga iluminado en verde en la posicion de

3aperucTpupyiite AaTumK B TeyeHue 90 CeKyHA NOC/E BKKOYEHNA NUTaHNA.

NokanbHoe Ao6asneHme
1. BKNKOUNTE PEKUM PETUCTPALUM Ha NAHENN YIPABAEHUA CUCTEMO
6esonacHocTH.

2. lobasnenue aatumka: HasmuTe 1 yaepxusaiTe KHONKy perncTpaumnm,

NOKa TPY CBETOAMOAA He HauHYT MuraTh nooyepeaHo. Koraa
perncTpauus GyAeT BbiNONHEHa, 3e/1eHblii CBETOANOA MUTHET 8 pas.
3. TectuposaHue ceasn: OTNycTUTe NPYXUHY AaTunka B3/IOMA ana
aKTMBaLMM CUTHANA TPEBOTU.
MpumeyaHme. PaccToAHNE MeX Ay NaHesbio yNpaBaeH!A CUCTEMON
6€30MacHOCTM 1 AATYMKOM AONKHO BbITb MeHee 50 cm.

VlHMuwanwaauMﬂ AaTunka
6atapeto gna AaTyavKa.

2. Yepes 5 CeKyH/, HaXMUTE KHOMKY PErmcTpaLm 1, YAepKuBas ee,
BCTaBbTe 6aTapeto Ha MecTo. oc/e 3TOro TPU CBETOANOAA HAYHYT
MUraTh nooyepeAHo. OTNyCTUTE KHOMKY PErucTpaLmi, Koraa Bee Tpu
CBETOAMOAA MUTHYT OINH Pa3 OAHOBPEMEHHO.

Mepes ycTaHOBKOW Y/A0CTOBEPLTECh, YTO CBETOANO/, CBETUTCA 3e/1eHbIM
LIBETOM B MOHTa)XHOM NO/IOXKEHWM, KOTAA AATUMK HAXOAMUTCA B PeUME

JIMarHocTIKa (NpoBepKa YPOBHsA CUrHana nepes MOHTaKoM)

instalacién cuando el detector esté en el modo de intensidad de sefial
antes del montaje.

Cableado de

los soportes

onpeaeneHns MOWHOCTU CUTHANa.

Pa3sBoaka ocHoBaHMA

Spécification Especificacao Specifiche Especificacion TexHMYecKHne flaHHble
Plage de détection 10m Faixa de detecgio 10m Campo di rilevamento 10m Alcance de deteccién 10m Byanason obHapyweryA 10m
Angle de détection 85° Angulo de detecgdo 85° Angolo di rilevamento 85° Angulo de deteccién 85° Yron o6HapymeHua 85°
e Poblecf Zones de détection 56 zones et 6 plans G fsti Zonas de detecgéo 56 zonas e 6 planos C Zone diri 56 zone e 6 piani isti Zonas de deteccién 56 zonas y 6 planos Xapa‘nepucmm 30HbI 06HAPYIKEHNA '56 30H 1 6 NNOCKOCTE
le I'object 'obietti
g Vitesse de détection 033,0m/s da lente Velocidade de detecgdo 03a30m/s dell'obiettivo  ['yelocita di rilevamento 03-3,0m/s delalente  [yciocidad de deteccion 0330m/s CkopocTs ObHapyHeHMA 0,33,0m/c
Hauteur de montage 1,82,4m Altura de montagem 1,8a24m Altezza di montaggio 1,82,4m Altura de montaje 1,8-2,4m VCTaHOBOUHaA BbICOTA 1,8-2,4m
Immunité aux animaux 24kg Imunidade a animais 24 kg Immunita agli animali 24 kg Inmunidad contra mascotas | 24 kg "W‘g‘s‘:a“;{gfeﬁ;;‘;gﬁﬁfj;ﬁg““” awr
Technologie Blue Wave Pris en charge Tecnologia Blue Wave Suportado Tecnologia Blue Wave Supportato Tecnologia Blue Wave Compatible HABOTHS
- - - — Compensacion de temperatura Texronorus Blue Wave Moasepxvsaetca
Compensation numérique de la | py; Compensagdo de temperatura Compensazione digitale della Compatible
Caractéristiques | température Pris en charge Recursos principais | digital Suportado Funzioni principali | temperatura Supportato Funciones claves | digital P OcoBHbIe byHKUMM Undposan n
Protection anti-sabotage Entrée du signal antisabotage Protegdo antiviolagio entrada de sinal de violaco ingresso segnale d! Proteccién e SeRal 48 manipuacion 3 S3nowa (NepeaHers, saawero
8 avant, arriére et support < < frontal, traseira e do suporte da issioni af?tencre, de sopone awyTa o e310Ma . mmea”“ eror san
- - posteriore e staffa - —
Indicateurs de puissance . Indicadores de Indicadores de fuerza de sefal ) Vinzatoper yposnn
du signal (S) Pris en charge de sinal (SS1) Suportado Indicatore potenza segnale (SS1) | Supportato (S5, de sus siglas en inglés) Compatible curwana (5S1) Nopaepiuzactca
Fréquence 433 Mz Frequéncia 433 MHz Frequenza 433 MHz Frecuencia 433 MHz Yacrora 433 Mru
N = " "y M 2GFSK
Modulation 2GFSK Modulagio 2GFSK Modulazione 2 GFsK Modulacién 2GFSK CAYITR GFS)
~ — - - - [1aNbHOCTb AEVCTBIA Ha OTKPLITOM
Portée en espace dégagé 800 m Alcance em espago aberto 800 m Portata in spazi aperti 800 m Alcance en espacios abiertos 800 m npocTpancTse 800 m
P Batterie au lithium 3 Vincluse | 1x CR123A Gptica selada de | Bateria de litiode3Vinclusa | 1x CR123A ettriche | Bote2 @l 0 d3 3 Vindlusa | 1x CR123A Especificaiones Bateria de litio de 3 Vincluida | 1x CR123A Smerrmasome | LS BT e PR
électriques —— - visdo dupl - - P—— eléctricas m— — P
a Durée de vie de la batterie (ans) | 2 530 dupla Duragso geral da bateria (anos) | 2 Durata generale batteria (anni) | 2 Vida util de la bateria (afios) | 2 XapaKTepucTUkin Coercpox CryKGol Garapen | 5
— - < = — ropv)
Fonctionnement | rangement | -10 °C a +40 °C (certifiée) Operagio | armazenagem 10 °C a +40 °C (certificado) Operativo / archivio :3; 10 :)+4o c Operacién | almacenamiento | -10 °Ca +40 °C (certificado) S ———— KT
Autres détails  |Poids 125g Outros detalhes |Peso 125¢ Altri dettagli Otros datos | Peso 125g Ipyrve (ceprunupposantian)

—— ——— & Peso 125¢ Dimensiones py Macca 57
Dimensions (H x | x P) 117 x 69 x 50 mm Dimensdes (Ax Lx P) 117 x69 x50 mm (alto x ancho x profundidad) | 117X69 x50 mm
Support de montage au Suporte montado no Dimensioni (Ax L x P) 117 %69 x50 mm Pasmepy (Bx W xT) 117X x50
plafond Pris en charge . tetp Suportado Staffa di montaggio a soffitto | Supportato Soporte de montaje en techo | Compatible 5:.:1»;?;2: AnA MoHTaNa Noanepmusaetc

Accessori - - r

Support de montage mural Suporte para montagem na Staffa di montaggio a parete Soporte de montaje en pared [T ——,
inclus Pris en charge parede incluido Suportado inclusa Supportato incluido Compatible o npm‘aﬁrlaem Noaaepxvsaetca
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Le capteur peut détecter 'ouverture de la porte ou de la fenétre. Lorsque la porte
ou la fenétre est ouverte, une alarme sera déclenchée et envoyée au centre
d’alarme ou au client mobile via le panneau de commandes de sécurité.

Alarme du capteur de porte magnétique : Lorsque la distance entre le capteur
et la bande aimantée est supérieure a 3 cm, une alarme sera déclenchée. Le
voyant clignotera une fois.

Alarme anti-sabotage : En cas de retrait du capteur, une alarme sera déclenchée.

O sensor pode detectar a abertura da porta ou janela. Quando a porta ou a
janela for aberta, um alarme sera disparado e enviado ao centro de alarmes ou
ao cliente para celular através do painel de controle de seguranca.

Il sensore & in grado di individuare I'apertura di porte e finestre. In caso di
apertura di porte e finestre, si attiva un allarme che verra segnalato al centro
allarmi o al client mobile tramite il pannello di controllo di sicurezza.

Alarme do sensor magnético da porta: Quando a distancia entre o sensor e a Allarme del sensore magnetico porte: Quando la distanza tra il sensore e 'asse
haste magnética for maior que 3 cm, um alarme sera disparado. O indicador magnetico & maggiore di 3 cm, si attiva un allarme. L'indicatore lampeggia una
piscard uma vez. volta.

Alarme de violagdo: Se o sensor for removido, um alarme sera disparado. Allarme manomissione: In caso di rimozione del sensore, si attiva un allarme.

H Aspetto

El sensor puede detectar la apertura de una puerta o ventana. Cuando se abre
la puerta o la ventana, se dispara una alarma que se envia al centro de alarmas
o al cliente movil a través del panel del control de seguridad.

Alarma de sensor magnético de puerta: Cuando la distancia entre el sensor y la
vara magnética es mayor de 3 cm, se dispara una alarma. El indicador
parpadeard una vez.

Alarma de sabotaje: al retirar el sensor, se dispara una alarma.

JlaTunk 0BHApYKMBAET OTKPbITUE ABEPU AW OKHaA. Koraa oTKpblBaeTca ABepb
WKW OKHO, NaHenb ynpasneHusa cuctemoit 6esonacHocTn oTnpasAfAeT curHan
TPEeBOrM B LLEHTP ONOBELLEeHWA U B MOBUNBHBIN KNUEHT.

CurHan TpeBoru OT MarHUTHOTO AaTYMKa ABEPU: CUTHAN TPEBOTU aKTUBUPYETCA,
Koraa pacctoaHne mexay AaTYUuKOM U MarHUTHbIM 610KOM CTaHOBUTCA BonbLue
3 cm. UnaukaTop murket 1 pas.

CHI’HEAMBELLMR B3/10Ma: NPU yAaNneHuu Aatynka CDBGOTBET CUrHanusauma.

H Apparence Aparéncia

Apariencia Hl BHewHuii sud

@ Indicateur
® Détection d'alarme :
Le voyant rouge clignote.

® Afficher la puissance du signal :
Sous le mode de controle de la puissance du signal :
Vert - Signal fort
Rouge - Signal faible

@ Anti-sabotage
Sile dé est d

é, une alarme sera déclenchée
@ Ligne de référence d’installation sur le capteur
(0] Ligne de référence d’installation sur la bande magnétique

B Mise en marche d’un détecteur
1. Creusez le sillon pour démonter I'appareil. Retirez la paroi avant et la
paroi arriére. Retirez la bande isolante pour mettre I'appareil en route.
Remarque : Ne démontez pas 'appareil a Iaide d'objets pointus
2. Montez le panneau avant et le panneau arriére en alignant la rainure sur
le panneau avant avec le conducteur de lumiére sur le panneau arriére.

H Inscription d’un détecteur
R le dé
Allumez le panneau de commandes de sécurité. Appuyez sur le bouton de
fonction une fois pour déclencher le détecteur. Vous pouvez ajouter le
détecteur en suivant I'invite vocale.
Remarque : La distance entre le panneau de commandes de sécurité et le
détecteur doit étre inférieure a 50 cm.

O Inscription du détecteur via Iapplication

Connectez-vous a App Store et saisissez « Hik-Connect » pour rechercher

le client mobile.

Téléchargez et installez Hik-Connect sur votre téléphone.

. Aprés I'installation, appuyez sur @ pour exécuter le client.

Allumez le panneau de commandes de sécurité.

Connectez-vous a Hik-Connect et appuyez sur 'icone « + » dans le coin

supérieur droit de la page Hik-Connect pour ajouter le panneau de commandes

de sécurité. Vous pouvez scanner le code QR sur la paroi arriere de 'appareil ou
sur la boite de I'appareil, ou saisir manuellement le numéro de série de

I'appareil pour ajouter I'appareil lorsque 'appareil est en mode inscription.

. Aprés avoir ajouté le panneau de commandes de sécurité, appuyez sur
I'icone d’état d’armement a droite du nom du panneau de commandes de
sécurité pour accéder a la page Partition.

. Appuyez sur licone « + » dans la page Partition pour ajouter les périphériques.

=

[LESI

o

~

H Installation du détecteur

. Vérifier la puissance du signal

Accédez au mode de vérification du signal a partir du panneau de

commandes.

Le voyant du détecteur devient vert : Signal fort.

Le voyant du détecteur devient rouge : Signal faible.

Avant le montage, assurez-vous que le voyant lumineux reste vert a la

position d’installation lorsque le détecteur est en mode de mesure de la

force du signal.

Installer le détecteur

Collez le ruban éponge sur la paroi arriére du détecteur.

Collez le détecteur a 'endroit désiré.

Remarque : Pour que le dispositif ANTI-SABOTAGE fonctionne

correctement, I'épaisseur du ruban éponge ne doit pas dépasser 1 mm.

. Collez le capteur sur le rebord de la porte ou de la fenétre. Assurez-vous
que le capteur est aligné sur le rebord de la porte ou de la fenétre.

. Collez la barre magnétique sur le rebord de la porte ou de la fenétre.
Assurez-vous que la barre magnétique est alignée sur le rebord de la porte
ou de la fenétre.

N
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@ Indicador
® Detecgdo de alarmes:
A luz vermelha pisca.
® Exibir a Intensidade do Sinal:
Em modo de verificagdo da intensidade do sinal:
Verde - Sinal forte
Vermelho - Sinal fraco
@ violagdo
Se o detector for desmontado, um alarme sera disparado.
@ Linha de referéncia de instalagéo no sensor
@ Linha de referéncia de instalagdo na haste magnética

H Ativagéo do detector

1. Puxe pela ranhura para desmontar o dispositivo. Remova os painéis
frontal e traseiro. Remova a tira isolante para ativar o dispositivo.
Observagso: Nao desmonte o dispositivo com itens afiados.

2. Monte os painéis frontal e traseiro alinhando a ranhura do indicador no
painel frontal com o tubo de luz do indicador no painel traseiro.

H Registro do detector

© Registrar o detector localmente

Ligue o painel de controle de seguranca. Pressione o botdo de fungdo uma
vez para disparar o detector. E vocé podera adicionar o detector de acordo
com o comando de voz.

Observagdo: a distancia entre o painel de controle de seguranca e o detector
deve ser menor do que 50 cm.

O Registre o detector através do app

1. Entre na loja de aplicativos e digite “Hik-Connect” para pesquisar o app

para celular.

. Baixe e instale o Hik-Connect no seu telefone.

Ap6s a instalacdo, toque em @ para executar o app.

. Ligue o painel de controle de seguranca.

Faga o login no Hik-Connect e toque no icone “+” no canto superior

direito da pagina do Hik-Connect para adicionar o painel de controle de

seguranga. Vocé pode escanear o cédigo QR no painel traseiro do
dispositivo ou na caixa da embalagem, ou inserir o nimero de série do
dispositivo manualmente para adiciona-lo quando ele estiver no modo de
registro.

6. Depois de adicionar o painel de controle de seguranca, toque no icone de
status do alarme a direita do nome do painel para entrar na pagina
Partigdo.

7. Toque no icone “+” na pagina Partigio para adicionar os periféricos.

[CENIIN]

H Instalagéo do detector

1. Verificar a Intensidade do Sinal
Entre no modo de verificagdo de sinal operando pelo painel de controle.
O indicador do detector fica verde: sinal forte.
O indicador do detector fica vermelho: sinal fraco.
Certifique-se de que o LED permaneca verde na posicio de instalacio
quando o detector estiver em modo de intensidade de sinal, antes da
montagem.

2. Instalar o detector
Cole a fita esponjosa na parte traseira do detector.
Cole o detector no local desejado. N
Observagao: Para fazer a protecdo ANTIVIOLACAO funcionar
adeqt te, a da fita josa nao deve ser maior do que
1Imm.

3. Cole o sensor na borda da porta ou janela. Certifique-se de que o sensor
esteja alinhado com a borda da porta ou janela.

4. Cole a haste magnética na borda da porta ou janela. Certifique-se de que a

haste esteja alinhada com a borda da porta ou janela.

@ Indicatore LED
® Rilevamento di allarme:
La luce rossa lampeggia.

® |ndicazione intensita del segnale:
In modalita di controllo intensita del segnale:
Verde - Segnale forte
Rosso - Segnale debole

@ Manomissione
Se il rilevatore & smontato, si attiva un allarme.

@ Installazione della Linea dati sul sensore
@ Installazione della Linea dati sull'asse magnetico

B Accensione del rilevatore

1. Sollevare la scanalatura per smontare il dispositivo. Rimuovere il pannello
anteriore e quello posteriore. Rimuovere la striscia isolante per alimentare
il dispositivo.
Nota: Non usare oggetti appuntiti per smontare il dispositivo.

2. Montare il pannello anteriore e quello posteriore, allineando la scanalatura
dell'indicatore sul pannello anteriore all'illuminazione tubolare
dell'indicatore sul pannello posteriore.

Hl Registrazione del rilevatore

© Registrazione locale del rilevatore

Accendere il pannello di controllo di sicurezza. Premere il pulsante funzione

una volta per attivare il rilevatore. Quindi & possibile aggiungere il rilevatore

in base alle indicazioni del messaggio vocale.

Nota: la distanza tra il pannello di controllo di sicurezza e il rilevatore deve

essere meno di 50 cm.

O Registrazione del rilevatore tramite APP

1. Accedere all'APP Store e inserire “Hik-Connect” per effettuare la ricerca del

client mobile.

2. Scaricare e installare Hik-Connect sul telefono.

3. Dopo I'installazione, toccare per awviare il client.

4. Accendere il pannello di controllo di sicurezza.

5. Accedere a Hik-Connect e toccare I'icona “+” nell'angolo in alto a destra
della pagina di Hik-Connect per aggiungere il pannello di controllo. E
possibile aggiungere il dispositivo quando & in modalita di registrazione,
effettuando la scansione del codice QR situato sul pannello posteriore del
dispositivo o sulla scatola della confezione, o inserendo manualmente il
numero di serie del dispositivo.

. Dopo aver aggiunto il pannello di controllo di sicurezza, toccare I'icona
dello stato di inserimento, situata a destra del nome del pannello di
controllo, per accedere alla pagina Partizioni.

7. Toccare l'icona “+” sulla pagina delle Partizioni per aggiungere le periferiche.

o

M installazione rilevatore
1. Controllo intensita del segnale
Entrare in modalita di controllo segnale agendo sul pannello di controllo.
L'indicatore del rilevatore diventa verde: Segnale forte.
L'indicatore del rilevatore diventa rosso: Segnale debole
Assicurarsi che il LED rimanga verde in posizione di installazione mentre il
rilevatore € in modalita intensita di segnale prima del montaggio.
. Installazione del rilevatore
Applicare il nastro adesivo sul lato posteriore del rilevatore.
Applicare il rilevatore nella posizione richiesta.
Nota: Per il corretto funzionamento del sistema MANOMISSIONE, lo
spessore del nastro adesivo non deve superare 1 mm.
3. Applicare il sensore sul bordo di porte o finestre. Verificare che il sensore
sia allineato al bordo di porte o finestre.

~

4. Applicare |'asse magnetico sul bordo di porte o finestre. Verificare che I'asse

magnetico sia allineato al bordo di porte o finestre.

@ Indicador
® Deteccion de alarma:
La luz roja parpadea.

@ Indicacion de intensidad de la sefial:
En modo de comprobacion de intensidad de la sefial:
Verde: sefial fuerte
Rojo: sefial débil

@ sabotaje
Si se desmonta el detector, se disparara una alarma.

@ Linea de referencia de instalacion en el sensor
@ Linea de referencia de instalacion en la vara magnética

H Encendido del detector
1. Abra la ranura para desmontar el dispositivo. Retire el panel frontal y el
panel trasero. Retire la tira aislante para encender el dispositivo.
Nota: No desmonte el dispositivo con objetos afilados.
2. Monte el panel frontal y el panel trasero alineando la ranura del indicador
del panel frontal con el tubo de luz del indicador del panel trasero.

H Registro del detector

© Registrar localmente el detector

Encienda el panel de control de seguridad. Pulse el botén de funcién una vez

cuando se dispare el detector. Puede afiadir el detector siguiendo las

indicaciones acusticas.

Nota: La distancia entre el panel de control de seguridad y el detector debe

ser menor de 50 cm.

O Registrar el detector a través de la aplicacién

. Inicie sesion en la App Store y escriba “Hik-Connect” para buscar el cliente

movil.

Descargue e instale Hik-Connect en su teléfono.

Después de instalarlo, pulse para ejecutar el cliente.

. Encienda el panel de control de seguridad.

. Inicie sesion en Hik-Connect y pulse el icono “+” en la esquina superior
derecha de la pagina de Hik-Connect para afadir el panel de control de
seguridad. Puede escanear el codigo QR del panel trasero del dispositivo o
del embalaje, o introducir manualmente el nimero de serie del dispositivo
para afiadirlo en modo de registro.

. Después de afiadir el panel de control de seguridad, pulse el icono de
estado de armado a la derecha del nombre del panel de control de
seguridad para acceder a la pagina de particion.

7. Pulse el icono “+” de la pagina de particion para afiadir los periféricos.

-
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M Instalacién del detector

1. Comprobar la intensidad de la sefial
Acceda al modo de comprobacion de sefial utilizando el panel de control.
El indicador del detector se vuelve de color verde: Sefial fuerte.
El indicador del detector se vuelve de color rojo: Sefial débil.
Aseglrese de que el led se mantenga iluminado en verde en la posicion de
instalacién cuando el detector esté en el modo de intensidad de sefial antes
del montaje.
. Instalar el detector
Enganche el burlete de espuma en la parte trasera del detector.
Enganche el detector en el lugar requerido.
Nota: Para que el sistema de SABOTAJE funcione correctamente, el grosor
del burlete de espuma debe ser inferior a 1 mm.
. Enganche el sensor en el borde de la puerta o la ventana. Asegtrese de que
el sensor esté alineado con el borde de la puerta o la ventana.
4. Enganche la vara magnética en el borde de la puerta o la ventana.
Aseglrese de que la vara magnética esté alineada con el borde de la puerta
olaventana.
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@ Mnoukamop
® CurHan Tpesoru:
KpaCcHbI CBETOAMO/ MUTaeT.

® OTOGpaKeHMe YPOBHA CUTHANE:
B pexxume NnpoBepKM ypoBHA cUrHana:
3e/1eHblil — MOLHbIN CUTHAN;
KpacHbIit — cnabblit curHan.

@ Banom
an BCKPbITMM KOpNyCa AaT4MKa cpaGoTaeT curHanusauma.
® Yemaroeka Datum Line Ha damuuk

Datum Line Ha ii 6nok

H BkatoyeHue damyuka

1. Y106bI pa3obpatb YCTPOICTBO, HaKMUTE Ha Nas. CHUMUTE NepeaHioto 1
33/iHI0I0 NaHeNN. V3BIeKNTe M30NALMOHHYIO MPOKNAAKY, YTOBbI 3anuTaTh
ycTpoicTeo.

Mpumeyarue. He pazbupaiite yCTPONCTBO C MOMOLLBIO OCTPbIX MHCTPYMEHTOB.

2. YcTaHOBMTE NEPE/IHIOI0 U 33/HIOI0 NaHeNW, COBMECTUB Na3 MHAUKATOPa Ha
nepejHeit naHenu ¢ Tpy6Koit MHAMKATOPa Ha 3aaHeil naHenu.

H Peaucmpayus damyuka

© JlokanbHan perucTpauma aaTumka

BK/llounTe NaHesb ynpaBeHna cucTemoil 6e3onacHocTu. HasmmTe KHOMKy

GYHKUMIT OAMH Pa3 A1A aKTMBALMM AATUMKA. Bbl TakKe MoxeTe 406aBnTL

[)aTYMK, CAIE/lA FONOCOBBIM MHCTPYKLMAM.

MpumeyaHue. PaccToaHne Mexay NaHenblo ynpasaeHua cUCTemoi

6€30NaCcHOCTM 1 JATYMKOM JO/KHO BbITb MeHee 50 cm.

© Peructpauya AatanKa C NOMOLLBIO NPUNOKEHUA

. OTKpoiiTe App Store n BBeguTe "Hik-Connect" ansa nomcka mo6unbHoro

K/MEHTa.

Ckayaitte npunoxenue Hik-Connect u yctaHoBuTe ero Ha cBow TenedoH.

Mocne ycraHosku Haxmute @ ana 3anycka knnenTa.

BK/IOYMTE NaHenb ynpasaeHns cuctemoit 6esonacHocTu.

Y706l 406aBUTL NaHeb yNpaBaeHus cuctemoi 6e3onacHocTy, BoiianTe B

Hik-Connect 1 HaxMmmTe 3Ha4oK "+" B BEpXHEM NPaBOM Yy CTPaHMLLbI.

Koraa ycTpoiicTBo HaxoAuTCA B pesMME PErMCTPaLMK, Bbl MOXETe

OTCKaHMpoBaTh QR-KOA, KOTOPBI YKa3aH Ha 3aJHeil NaHe/M YCTPOiACTBa U

Ha YNaKoBOYHOM KOPOBKE, UM BBECTU CEPUNHBIN HOMEP YCTPOMCTBA

BPYYHYt0, 4TOBbI 406aBUTH 3TO YCTPONCTBO.

. Mocne fob: naHesu yi cuctemoit n
HAXXMUTE 3HAYOK COCTOAHMA NOCTAHOBKM Ha OXPaHy CNpaBa OT Ha3BaHuA
naHenu, 4To6bl OTKPbITh CTPAHMLY pacnpeaeneHus.

7. Ans pobasneHns nepudepuitHbIX yCTPOIMCTB HaXKMUTe 3Ha4oK "+" Ha

CTpaHuLe pacnpeaenenus.
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H Yemaxoeka damyuka

1. NpoBepka ypoBHA curHana
BK/II0UMTE PEKMM NPOBEPKM YPOBHA CUTHANA HA NAHE/IM YNIPaB/IeHNA.
WHAMKATOP CBETUTCA 3€/1EHBIM LBETOM: MOLLHbIA CUTHAN.
WHAMKATOP CBETUTCA KPACHbIM LIBETOM: CNabblit curHan.
Mepe/, yCTaHOBKOIA Y0CTOBEPLTECh, HTO CBETOAMO/, CBETUTCA 3€/1eHbIM
LIBETOM B MOHTA)XXHOM MO/IOXKEHNM, KOTAA AATUNK HAXOANTCA B peume
OnpeseneHmnA MOUHOCTY CUTHaNa.

2. YcTaHOBKa aTynKa
Mpuknelite KNENKyIO ryGKY Ha ThIIbHYIO CTOPOHY AaTYMKa.
MpuKneiiTe 4aTYMK K BbIGPAHHOM YCTAHOBOYHOM NOBEPXHOCTU.
MpuMmeuatie. YTo6bl AaTUNK B3NOMA PABOTaN HaANEKaLIMM OBPa3OM,
TONLMHA KNEIKOI ryBKM He J0/KHA NpesbIwaTth 1 mm.

3. MpuKnelite JaTUNK Ha KPAKO ABEPU MW OKHA. YAOCTOBEPLTECH, YTO AATYMK
COBMELLEH C KpaeM AABEPU MM OKHA.

4. TlpUKNeliTe MarHUTHI 610K AaTYMKA K KPaIo 1BEPY N OKHa.
YOCTOBEPLTECH, YTO MArHUTHBIi 6/10K COBMELLEH C KPaeM ABEPU MM OKHa.

® Appuyer sur la touche

Installation

Opération réussie

1. Creusez le sillon pour démonter I'appareil. Retirez la paroi avant et la
paroi arriére. Retirez la bande isolante pour mettre 'appareil en route.
Remargue : Ne démontez pas I'appareil a I'aide d’objets pointus.

2. Montez le panneau avant et le panneau arriére.

Inscription

Ajouter une télécommande

Vous pouvez ajouter une télécommande au panneau de commandes de

sécurité via le client Web du panneau de commandes.

1. Cliquez sur Systeme -> Télécommande pour accéder a la page de
gestion des télécommandes.

. Cliquez sur Ajouter et appuyez sur n'importe quelle touche de la
télécommande.

3. Configurez les paramétres de la télécommande.

4. Cliquez sur OK.

Supprimer une télécommande

Sur la page de gestion des télécommandes, vous pouvez supprimer une
télécommande sélectionnée ou cocher plusieurs télécommandes et
cliquer sur Supprimer pour supprimer un lot de télécommandes.
Remarque : Vous devez formater la télécommande aprés Iavoir supprimée
pour la désinscrire d’un panneau de commandes, ce qui vous permet
d’ajouter la télécommande a un autre panneau de commandes.

Formatage

1. Retirez la batterie.

2. Maintenez enfoncée la touche Armer sur la télécommande, et réinstallez la
batterie en méme temps pour mettre la télécommande en marche. Le
clignotement du voyant indique que le formatage est terminé.

~

® Pressione a tecla Operagédo bem-sucedida

Instalagdo

1. Puxe pela ranhura para desmontar o dispositivo. Remova os painéis
frontal e traseiro. Remova a tira isolante para ativar o dispositivo.
Observagdo: Nao desmonte o dispositivo com itens afiados.

2. Monte os painéis frontal e traseiro.

Registro

Adicionar controle remoto

Vocé pode adicionar o controle remoto ao painel de controle através do

cliente web do painel de controle.

1. Clique em Sistema -> Controle Remoto para entrar na pagina
Gerenciamento de Controles Remotos.

2. Clique em Adicionar e pressione qualquer tecla no controle remoto.

3. Configure os parametros do controle remoto.

4. Clique em OK.

Excluir controle remoto

Na pégina Gerenciamento de Controles Remotos, vocé pode excluir um
controle remoto selecionado ou marcar diversos controles remotos e
clicar em Excluir para excluir em lote.

Observagdo: E necessario formatar o controle remoto ap6s a exclusdo para
remover seu registro de um painel de controle, o que permite que vocé
adicione o controle remoto em outro painel de controle.

Formatando

1. Remover a bateria.

2. Segure a tecla Armar no controle remoto e reinstale a bateria ao
mesmo tempo para ligar o controle remoto. Um indicador intermitente
indica que a formatagdo foi finalizada.

® Premi il tasto Operazione riuscita
Installazione
1. Sollevare la scanalatura per smontare il dispositivo. Rimuovere il
pannello anteriore e quello posteriore. Rimuovere la striscia isolante
per alimentare il dispositivo.
Nota: Non usare oggetti appuntiti per smontare il dispositivo.
2. Montare il pannello anteriore e quello posteriore.

Registrazione

Aggiunta portachiavi

E possibile aggiungere portachiavi al pannello di controllo di sicurezza

tramite il relativo client web.

1. Fare clic su Sistema -> Portachiavi per accedere alla pagina di Gestione
portachiavi.

2. Fare clic su Aggiungi e premere un tasto qualunque del portachiavi.

3. Impostare i parametri del portachiavi.

4. Fare clic su OK.

Rimozione portachiavi

Dalla pagina di Gestione portachiavi, & possibile rimuovere un portachiavi

selezionato o selezionare pili portachiavi e rimuoverli in blocco facendo clic

su Elimina.

Nota: Il portachiavi va formattato dopo la rimozione per deregistrarlo dal

relativo pannello di controllo, il che permette di aggiungere il dispositivo a

un altro pannello.

Formattazione

1. Rimuovere la batteria.

2. Tenere premuto il tasto Inserisci del portachiavi e allo stesso tempo
reinstallarvi la batteria per accendere il portachiavi. Un indicatore
lampeggiante segnala che la formattazione & completata.

Instalacién

Registro

® Pulse el botén Operacion correcta

1. Abra la ranura para desmontar el dispositivo. Retire el panel frontal y
el panel trasero. Retire la tira aislante para encender el dispositivo.
Nota: No desmonte el dispositivo con objetos afilados.

2. Monte el panel frontal y el panel trasero.

Afiadir llavero remoto

Puede afiadir un llavero remoto al panel de control de seguridad a través

del cliente web del panel de control.

1. Haga clic en Sistema -> Llavero remoto para acceder a la pagina
Administracion de llaveros remotos.

2. Haga clic en Afadir y pulse cualquier botén del llavero remoto.

3. Ajuste los pardmetros del llavero remoto.

4. Haga clic en Aceptar.

Eliminar llavero remoto

En la pagina Administracién de llaveros remotos, puede eliminar un
llavero remoto seleccionado o seleccionar multiples llaveros remotos y
hacer clic en Eliminar para eliminar por lotes.

Nota: Debera formatear el llavero remoto después de eliminarlo para
borrar el registro del panel de control, permitiéndole afiadir el llavero
remoto a otro panel de control.

Formateo

1. Retire la pila.

2. Mantenga pulsado el boton Armado del llavero remoto y vuelva a
insertar la pila al mismo tiempo para encender el llavero remoto. Un
indicador parpadeante indica que el formateo se ha completado.

pécification Especificagao Especificacion TexHUYecKue faHHble
Fréquence 433 MHz Frequéncia 433 MHz Frequenza 433 MHz Frecuencia 433 MHz Yactora 433 Mry
sans fil Modulation 2GFSK Sem fio Modulagio 2GFSK Wireless Modulazione 2 GFSK Inalémbrico Modulacién 2GFSK i Moaynauua 2GFSK
800 M (Ha OTKpbITOM
Distance de transmission | 800 m (espace dégagé) Disténcia de transmissdo | 800 m (espaco aberto) Distanza di trasmissione 800 m (Spazi aperti) Distancia de transmisién | 800 m (espacios abiertos) RansHocTe nepesaumn npoupancrse‘]’
Indicateur LED 1 (bicolore) Indicador LED 1 (duas cores) Indicatore LED LED 1 (A due colori) Indicador Led 1 (dos colores) Wnavkatop Ceetoanoa ga‘émﬁg;rbm
Source dalimentation | Batterie CR123A Fonte de alimentagio | Bateria CR123A Alimentazione Batteria CR123A Alimentacion eléctrica | Bateria CR123A SnextponwTanve Barapen CR123A
Anti-sabotage Anti-sabotage Pris en charge Violagio Violaggo Suportado Manomissione Manomissione Supportato Sabotaje Sabotaje Compatible Banom Banom Noanepsmsaetca
Température -10°Ca55°C Temperatura -10°Ca55°C Temperatura Da-10°Ca55°C Temperatura de-10°Ca55°C Temneparypa 0T-10°C A0 55°C
. Humidité 10290 % Materiais e ambiente | Umidade 10% a 90% Materiali e ambiente | UMidit8 Da 10% a 90% yentono | Humedad 10%a90% " BNIasHOCTb 10-90 %
environnement Dimensions (L*H*P) 25 x 84 x 20,99 mm Dimensées (Lx Ax P) 25 x84 X 20,99 mm Dimensioni (L * A * P) 25 x 84 x 20,99 mm Dimensiones (A x Al x P) 25 x84 X 20,99 mm Okpyxaiowan cpeaa Pa3mepsi (LI x BxT) 25 x84 x20,99 Mm
Poids 37,0 Peso 37,0¢g Peso 37,0¢g Peso 37,0¢g Macca 37,0r
Wireless Keyfob
FRANCAIS PORTUGUES ITALIANO ESPANOL PYCCKUMN
Références du schéma Referéncias do diagrama Riferimento schemi Referencias del diagrama N0ACHEHUA K PUCYHKAM
[ Apparence Aparéncia H Aspetto Apariencia BHewWHMIA BUA
@ Indicateur @ Armer © Effacer @ Indicador @ Armar © Apagar @ Indicatore LED @ Inserimento @ Cancellazione @ Indicador @ Armar © Borrar © Wnaukatop @ NoctaHoska Ha @ OumncTuTbL
XpaHy
@ Mode a domicile © Désarmer © Panique (appuyer pendant 2s) @ Permanecer © Desarmar © Piénico (segurar por 2 s) @ stay © Disarm © ;anico lé_enere premuto @ Dentro © Desarmar © PéTicz (rzantenefz @ Wayuwit pexxum  © CHatue ¢ oxpatbl © JKCTpeHHan curHanMauma
Indicateur Indicador Indicatore LED secondi) Indicador pulsado durante 2's) (HaxaTb 1 yAepMHBaTb 2 CeK.)

WHaukatop

® Haxxmute KHONKY YcnewHan onepauusa

YcTaHOBKa

1. YT06bI pa3obpaTb YCTPOIICTBO, HAXKMMTE Ha Nas. CHUMUTE NepeAHIoio 1
3a/3HI0I0 NaHenu. V3BneKuTe M30NAUMOHHYIO MPOKNAAKY, YTOBbI 3anuTaTL
YCTPOWCTBO.

p 3 7 C MOMOLLLBHO OCTPBIX MHCTPYMEHTOB.
2. YcTaHOBMTE Ha MECTO NePeAHION W 33[HI0K0 NaHenu.

Peructpauus

[JlobasneHue bpesoka

Bbl MOeTe 106aBUTb GPe/IOK Ha NaHe yNpaBNeHMA CUCTEMON

6esonacHocTi C NOMOLWbIO Be6-KAMeHTa 3TOW NaHeu.

1. YTo6bI NepeiTn Ha CTpaHuLy ynp: 6ep
Cuctema -> bpenok.

2. Haxmure kHonky "flo6asuts" 1 nobyto KHOMKY Ha Bpenoke.

3. Hacrpoiika napametpos 6penoka.

4. Haxmure OK.

Ypanenue 6penoka

Ha cTpaHuue ynpaeneHms 6penokamm Bbl MOMKeTe yaanm1Tb BbiGpaHHbIi
BpenoKk Mnu OTMETUTL HECKO/IbKO 6Pe/IOKOB U HaXaTb KHOMKY "Yaanutb",
4TOBbI YAAMTL CPasy BCIO rpynny.

MNpumeyanme. YTobbl 406aBUT yaaneHHbI GPeNok Ha APYryio NaHesb
YNpaBAeHHA, Bbl OMKHBI OTGOPMATMPOBATb ero AR OTMeHbI PErucTpaLLy
Ha npeablayLei naHenu.

dopmaTtnposaHue

1. U3Bnekute Gatapeto.

2. HaxaB KHOMKY NOCTaHOBKM Ha OXpaHy Ha Bpe/oKe, CHOBa YCTaHoBUTe
6aTapelo, 4TOBLI BK/IOUNTB €ro. MUralowmil MHAMKATOp yKa3biBaeT, uTo
GopmaTMpoOBaHMe 3aBepLIeHO.

TexHUYECKHe AaHHble

Fréquence 433 MHz Frequéncia 433 MHz Frequenza 433 MHz Frecuencia 433 MHz Yactota 433 My
Sans fil Sem fio Wireless a M
Modulation 2GFSK Modulagao 2GFSK Modulazione 2 GFSK Modulacion 2GFSK Mogaynauna 2GFSK
Distance de transmission | 300 m (espace dégagé) Distancia de transmiss3o | 300 m (espaco aberto) Distanza di trasmissione | 300 m (Spazi aperti) Distancia de transmisién | 300 m (espacios abiertos) IanbHocts nepegadn 300 M (Ha OTKpbITOM
npocTpacTse)
Rouge : Appuyer sur la Vermelho: Pressione a tecla Rosso: Premi il tasto Rojo: Pulse el botén "
Indicateur LED touche Indicador LED Verde: Operagdo Indicatore LED LED Verde: Operazione riuscita Indicador Led Verde: Operacién correcta MHaukatop Ceeroanon KpacHbiii: HaxmuTe kHonky
Vert : Opération réussie bem-sucedida 3eneHblit: YenewHan onepaums
Source d’alimentation | Batterie CR20323,0V Fonte de alimentacdo | Bateria CR20323,0V Alimentazione Batteria CR20323,0V Alimentacién eléctrica | Bateria CR2032de 3V AnekTponuTtanue batapen CR2032;3,08
Température -10°Ca55°C Temperatura -10°Ca55°C Temperatura Da-10°Ca 55 °C Temperatura de-10°Ca55°C Temnepatypa 07-10°C g0 55°C
— o0 — " Y -
Humidité 10490% Umidade 10a90% Materiali e ambiente | UMidita 10%-90% yentorno | Humedad 10%-90% Marepmansi u BnamHOCTL 10-90 %
OKpyalouan cpeaa
Dimensions (L*H*P) 63,3x48,7x16,3 mm Dimensdes (Lx A x P) 63,3x48,7x16,3 mm Dimensioni (L* A * P) 63,3x48,7x 16,3 mm Dimensiones (Ax AlxP) | 63,3x48,7x 16,3 mm PYHAIOWAR CPEAT |, amepsl (LU X BX ) 63,3 x 48,7 x 16,3 Mm
Poids 245g Peso 2458 Peso 245¢ Peso 25g Macca 24,5¢
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